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Jleneycnuvie eounuyol
Pyone =2 noarmunam
Honmuna = 50 Koneukam
Hamuanmoeinnoin =15 Koneuxkam
Anmoln. = 3 KOneukam
I pueennux = 10 koneiikam
2-0enveu = 1 Koneiixe
I powr =0,5 Koneuku
Hoaywika = 0,25 Koneiiku.

Mepa seca
Dyum = 454 2
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Peosama,
ROKynas moeap, 8l
00/1XCHBL nepesecmu
CHIApUHHbIC 0eHb2U 6
Koneuku, noab3y;ach

maoauuett.
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Cmapunnoie 0envu




[lbodaemcs 300cao0: 2 ubinreHka, 5 aycsam.

Ilonmuna — 50 koneek

Anmuoii — 3 Koneﬁkﬂonp06yeM Kyn mﬂ‘?fl@bmublﬁ — 15 koneex
1 2ycenok = s0k.+3BCENOKYRKA = 256K, +90ﬂ{"£a3ﬂﬂi€iblx = 15%3 k. = 45k.

2 yvinnenka = 45k.*2 = 90k.
5 2ycam = 53k.*5 = 265k.
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1 Z2YCEHOK — no/imuHa C aimblHOM 1 UBINJ/ICHOK — 3 namuaimvliHHbIX




B Hawewm Kpato, C/i08HO 8 palo.
psA6uUHy, 2pubbl KOP3UHOU
bepu... Knady Ha eecbl 2 pyHmMa
eobl. [loKkynau epubskl. 3a pyHmM

rnamu nOAMUHY.




Kanycma He nycma, cama
nemum e ycma. Tbli
rnpu2omosusi 0eHbau Ha
MOKYrKYy Ko4yaHa 8 3 K27
1 k2 kanycmbsl cmoum
MOSIMUHY.




1 kpom — 8 nonywex I mvtuonok — 2 oenveu



B knemke amotii 08a edxca, Mvliuku 06e u 08a yica.
lloxynaume, moponumecs...

1 Mot

1 yorc — anmuin ¢ noaywKou 1 éxc — 2 anmuina



lIpooaemcs kypuya 3 hynma eecom, Hecywas Auuxu

npocmoti - yuenwvli. 1 ¢oynm coma cmoum pyons c

08yMs epueeHHuxamu. 1 oynm xypuusvt cmoum pyonw
c noarmunou 6e3 08yx epouiel.




—B-bouonxe 32-chyrnia-oeypuyos:
llonbouonka npooaro no 4 epusennuxa
C 08YyMs 2poutamu 3a (hyHm, a opy2yio

NOJIO6UHY - NO NOIMUHE 34 qbyHm




J[Hnesnou payuon 015 nopocenxa.: kapmodgenv 10

OHsl, ecliu 08a (hynma Kapmodgpensi cmosim 2pUBEHHUK,
a (hyHm ceekibl - aIMuvlH.




lIpooaemcs nanum c kapnom. 1 pynm nanuma
cmoum NOJIMUHY C YemvlPbMs AIMbIHAMU, A KAPN -

2 pyons be3 epusennuka. Hanum eecum 10 ¢hynmos,
a kapn - 2 ¢oynma.

SRR
SR \‘6“







IHomnmuna — 50 koneek

2 ¢pynma * 50 koneek = 100 xoneek

3 oanna



IHomnmuna — 50 koneek

3 k2 * 50 koneex = 150 koneekx

3 oanna



Honywka — 0,25 koneuku
I kpom =8 * 0,25 k. = 2 Koneuku
2 kpoma = 2K. * 2 = 4 Koneuku
2 oenvecu — 1 Koneiika
1 mvrumwonoxk = 1 koneiika
2 MblUWOHKaA = 2 KOneukKu

4K. + 2K. = OK.

5 oannoe @
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Anmuotn ¢ noaywkou — 0,25+3=3,25 koneiiku
2ynca=2 * 3,25 k. = 6,5 Koneuku
2 0oenveu = 1 Koneuku
2 moltuoHkKka = Ik.*2 = 2 koneuku
2 anmolHa = 3K.*2 = 6 Koneek

2 exca = 2%6k. = 12 Koneek

6,5k. + 2k. + 12k. = 20,5k.

5 oannoe @



1 pyons = 2 noamunst = 2*50k. = 100k.
1gpynm coma = pyone + 2 2pueennuxa
2 ¢pynma coma = 2*(100k.+20k.) = 240xoneek
1 gpynm Kypuuvt = pyonv+noamuna — 2 cpowa
3 pynma = 3*(100+50-1) = 447 Koneiiku
240k. + 447k. = 687k.
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Ionoouonka = 32¢pynma:2 = 16¢pynmoe
Honoouonxka = 16*(4 zpuseennuxka+2zpowa) =
=16%(10%4+0,5*%2)=16*41k. = 656 Koneek

Ionoouonka = 16*noamuny = 16*50k. = 800 koneex

656k. + 800k. = 1456 Koneek

7 041108 |9



Kapmodghenv = 1 pynm = cpueennuk : 2 = Skoneek
Kapmodpenv = 10 ¢pynmoe = 10*5 k. = 50 koneek
Ceexkna = 1 pynm = anmoin = 3 Koneuku

3 OHa =3%(50+3) = 168 koneek

9 oannoe
J
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Hanum = 1 pynm = nonmuna+4anmoina =
= 50+4%*3K. = 62 Koneiku
Hanum = 10 pynmoe = 10762 k. = 620 koneex
Kapn = 1 ¢pynm = 2 pyons - cpuseHnuk =
=2%100-10 = 190 koneek
Kapn = 2*190k. = 380 koneex

620k.+380k.= 1000 koneek

9 0oann1oe U



